

## Calmocard 60cps Fares



Efect -cardiotonic -vasodilatator coronarian -antiaritmîc -hipotensiv -sedativ

Rating: Nu a fost evaluat încă?

**Pret:**

Prețului de vânzare: 20,50 lei

Reducere:

[Pune o întrebare despre acest produs](#)

Producator: [Fares Orastie](#)

Descriere

### Calmocard 60cps Fares

#### Contribuie la buna funcționare a inimii

##### Ingrediente/capsul?:

- frunze și flori de p?ducel (Crataegi folium cum flore) 114 mg
- talpa gâ?tii (Leonuri herba)
- r?d?cin? de valerian?  
(Valerianae radix)
- roini?? (Melissae herba)
- extract de fructe de m?ce? (Cynosbati fructus) standardizat în min. 4% polifenoli 38 mg

**P?ducelul** numit și „planta inimii” cre?te for?a de contrac?ie a mu?chiului cardiac(efect cardiotonic), produce dilatarea vaselor de sânge, îmbunat?ind irigarea și oxigenarea inimii, are efect antiaritmîc, hipotensiv, hipocolesterolemiant, antioxidant, sedativ și diuretic. Cre?te sinteza de colagen solubil, favorizând repararea și constituirea de noi vase de sânge, cu restabilirea circula?iei în zonele necrozate după un infarct miocardic. Numeroase trialuri clinice au demonstrat eficien?a terapeutic? a p?ducelului în insuficien?a cardiac? congestiv? stadiul II.

**Talpa gâ?tei**, după cum îi spune și denumirea latin? (Leonurus cardiaca), este o plant? cu tropism cardiac. Are ac?iune lini?itoare asupra sistemului nervos central și asupra inimii. Este recomandat? în afec?iunile cardiovasculare organice (cardiopatie ischemic?, hipertensiune arterial?, insuficien?? cardiac?) și func?ionale (palpita?ii, dureri precordiale, salturi tensionale).

**Valeriana** are acțiune anxiolitică și relaxantă atât asupra sistemului nervos central cât și asupra musculaturii, fiind utilă pentru persoane hipersensibile, care reacționează disproporționat la stimuli. Este recomandat în disfuncții cardiace și în tulburări anxioase, inclusiv cu variate somatizări, la nivel digestiv, respirator, genital și cardiac.

**Roinița** are efect calmant, sedativ central și periferic, acționează asupra sistemului nervos vegetativ, liniștind stările de agitație, iritabilitate, anxietate și stres care sunt adesea asociate tulburări cardiovasculare, mai ales funcționale: palpitații, oscilații tensionale, dureri pseudoanginoase, tahicardie, stări hiperkinetice.

### Efect

- cardiotonic
- vasodilatator coronarian
- antiaritmie
- hipotensiv
- sedativ

### Recomandări

Cardiopatie ischemică și hipertensiune arterială forme ușoare și medii, afecțiuni cardiace funcționale (palpitații, tahicardie, oscilații tensionale, dureri precordiale), sechele postinfarct miocardic.

### Contraindicații

Nu se recomandă copiilor sub 10 ani (efectele asupra copiilor mici sunt insuficient studiate) și în caz de hipersensibilitate la oricare din ingredientele produsului.

### Sarcină și alăptare

Nu se recomandă femeilor însărcinate și mamelor care alăptează datorită unor posibile efecte de stimulare a contracțiilor uterine. Substanțele active trec în laptele matern și pot modifica gustul laptelui.

### Efecte secundare și interacțiuni

Acest produs se poate utiliza concomitent cu alte medicamente.  
La dozele recomandate nu au fost semnalate efecte secundare.

### Întreburi

1 capsulă de 3 ori pe zi, la 2 ore după masă. În caz de tahicardie sau creșteri tensionale pe fond de stres crescut se administrează câte 2 capsule de 3 ori pe zi, timp de 3-4 zile.  
Durata unei cure este de 3-6 luni. Cura se poate repeta după o pauză de o lună.

### Evaluarea eficienței

\*S-au administrat capsule "Calmocard" timp de 1 lună pacienților cu hipertensiune arterială, sindrom anxios-depresiv asociat afecțiunilor cardiace, tahicardie sinusală, distonie neurovegetativă.

\*S-a constatat ameliorarea până la dispariția simptomatologiei (palpitații, disconfort precordial) la toți pacienții evaluați.

\*95% din pacienți au folosit doar capsulele Calmocard; ceilalți, 5% au asociat aceste capsule cu medicația alopatică, dar cu reducerea dozelor acesteia.

\*74% din pacienți au înlocuit medicația alopatică preexistentă.

\*Produsul nu a determinat reacții adverse, fiind bine tolerat.

**Prezentare:** 60 capsule a 380 mg

### Reviews

Nu există comentarii pentru acest produs.